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* A Deceptively Spacious Detached Home Beautifully Appointed Throughout

* Gorgeous Mature Plot Large Dual Aspect Lounge
* Spacious Dining Kitchen Heated Conservatory
* laundry, Utility Room, W/C

* Driveway, Double Garage

5 Bedrooms, Bathroom and Shower Room

Delightfully Landscaped Gardens

A superb opportunity to purchase this deceptively spacious and beautifully appointed home,
occupying a wonderful and mature plot approaching 0.2 acres and occupying a highly
popular village setting.

The property is immaculately presented throughout and offers a fantastic range of family
orientated accommodation including a welcoming entrance hall with quality Amtico flooring,
a spacious dual aspect lounge and a wonderful heated conservatory with French doors
leading onto the rear gardens. The dining kitchen is an excellent feature of the property, fitted
with a comprehensive range of Neff appliances and with plenty of space for dining table and
chairs. There is a highly useful utility room, a separate laundry room and a ground floor W/C
then to the 1st floor are 5 bedrooms and a beautifully appointed family shower room. 2 of
the bedrooms benefit from a Jack & Jill en suite bathroom and bedroom 1 includes a
comprehensive range of fitted bedroom furniture.

The property is protected with an intruder alarm system and the electrics were upgraded in
2018 that included hard-wired smoke alarms and heat sensor alarm in the kitchen.

The plot is a particular feature of the property, approaching 0.2 acres in total and including a
gravelled driveway to the front of the double garage and attractive, mature gardens to the
front and rear, the rear including a generous patio, sweeping lawns, a vegetable garden and a
useful range of garden buildings including a shed and 2 greenhouses with power.

Viewing comes highly recommended!

ACCOMMODATION
A uPVC double glazed entrance door with a decorative panel and uPVC double glazed panel
to the side leads into the entrance hall.

ENTRANCE HALL

A welcoming hallway with coving and spotlights to the ceiling, central heating radiator,
Amtico flooring and a staircase rising to the first floor landing with useful understairs storage
below.

DINING KITCHEN

A superbly appointed dining kitchen fitted with a range of oak effect Shaker style base and
wall units with linear edge worktops and an inset stainless steel one and a half bowl single
drainer sink with mixer tap. There is tiling for splashbacks, tiled flooring throughout, a useful

built-in storage cupboard with shelving and power points. The kitchen is fitted with a
comprehensive range of integrated appliances by Neff including a four ring gas hob with a
chimney extractor hood over, a built-in double oven with a grill facility and a microwave
oven above. A corner carousel, pull-out units, spotlights to the ceiling, a central heating
radiator, uPVC double glazed window overlooking the rear garden and a door into the
lounge. There is a door to the utility room.

UTILITY ROOM

Fitted with a single base unit with oak effect Shaker fronts and a matching wall mounted
double unit with linear edge worktop and tiled splashbacks. There is an inset stainless steel
sink with mixer tap, an integrated dishwasher by Neff, tiled flooring, central heating radiator,
a UPVC double glazed door to the side, space for appliances with a space for a fridge freezer
and a door into the ground floor cloakroom plus laundry.

LAUNDRY

A useful space fitted with a range of Shaker style base and wall units with rolled edge
worktops and tiled splashbacks. There is an inset stainless steel sink with mixer tap, tiled
flooring throughout, central heating radiator, space beneath the worktop for appliances
including plumbing for a washing machine, space for a fridge freezer. A door leads into the
garage and the Worcester combination boiler (installed 2014) is concealed with one of the
wall cabinets.

GROUND FLOOR CLOAKROOM

Fitted in white with a modern suite including a vanity wash basin with mixer tap, tiled
splashback and cupboard below and a concealed cistern toilet. Tiled flooring, uPVC double
glazed obscured window to the side aspect.

CONSERVATORY

A fantastic addition across the rear of the property of uPVC and brick construction with a
pitched clear glass roof, central heating radiator, uPVC double glazed French doors onto the
patio within the rear garden. Laminate flooring, wall lights and ceiling lights. A full set of
window blinds and ceiling blinds are included in the sale.

LOUNGE

A spacious dual aspect reception room with uPVC double glazed bow window to the front
aspect, uPVC double glazed French doors leading onto the rear garden, a central heating
radiator and coved ceiling. The focal point of the room is an attractive Adam style fireplace
with cast stone surround housing a coal effect electric fire.

FIRST FLOOR LANDING
With an access hatch to the roof space with a loft ladder and lighting, coved ceiling, central
heating thermostat and doors to bedrooms.

BEDROOM ONE
A large double bedroom with a central heating radiator and a comprehensive range of fitted
bedroom furniture including ample wardrobe space, chests of drawers and a dressing table




with drawers. There are two uPVC double glazed dormer windows to the front aspect and a
door into the Jack and Jill en-suite bathroom.

JACK & JILL EN-SUITE BATHROOM

Superbly fitted with a modern suite in white including a 'P' shaped shower bath with curved
shower screen, mixer tap and wall mounted electric Triton Aspirante 9.5kw shower. Fitted
furniture by Utopia includes a vanity wash basin with cupboards below and a concealed
cistern toilet. Fully tiled walls, automatic spotlights, two shaver points concealed in wall
cupboards and extractor fan to the ceiling, white towel radiator and a door into bedroom
two.

BEDROOM TWO
A double bedroom with a central heating radiator and a uPVC double glazed window to the
rear aspect.

BEDROOM THREE & FOUR

Comprising 2 good sized double bedrooms, both with uPVC double glazed windows and a
central heating radiator. The bedrooms are interconnected by an arch and currently used as 1
large bedroom suite and could easily be separated back into two good sized double
bedrooms if preferred.

BEDROOM FIVE
Currently used as a home office with a central heating radiator, a uPVC double glazed
window to the front aspect and useful built-in storage cupboard with shelving, matching

desk and filing cabinet included in the sale.

MAIN SHOWER ROOM

Superbly fitted with a comprehensive range of bathroom furniture including a concealed
cistern toilet with white high gloss cupboards to the side, a vanity wash basin with mixer tap
and white high gloss cupboards with one shaver point concealed within and drawers plus a
vanity mirror with spotlights flanked by further bathroom storage. There is a quadrant shower
enclosure with a stone resin tray, glazed screening and mains fed Aqualisia Aspire
thermostatic shower. A contemporary chrome towel radiator, fully tiled walls, fold up shower
seat, automatic spotlights and an extractor fan to the ceiling plus a uPVC double glazed
obscured window to the rear aspect.

DRIVEWAY & GARAGING

A brick pillared entrance opens onto extensive gravelled driveway parking, edged with block
paviors and leading to the attached garage. The garage has an electric roller door, cold water
tap, gas and electric meter, a central heating radiator and housing the EV charging unit.

GARDENS

The property occupies a delightful and mature plot approaching 0.2 acres, set set back from
the road with an attractive shaped lawned frontage and well stocked planted beds and
borders. There is side access to the rear garden which is a particular feature of the property,
being fully enclosed with a combination of timber fencing and mature hedging, with

extensive paved patio areas and pathways, a shaped lawn, well stocked beds and borders and
trellising and a pergola leading to the very rear of the garden where there are a number of
vegetable beds with an outside tap, a useful timber shed/workshop with power and 2
greenhouses and further timber shed included in the sale.

COUNCIL TAX
The property is registered as council tax band D.

VIEWINGS
By appointment with Richard Watkinson & Partners.
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Approximate Gross Internal Area
| —— ——— | 2027 sq ft - 188 sqm

bt —

Conservatory
13'3x13'3
4.04 x 4.04m

_/

Dining/Kitchen - = Bedroom 2 = Bedroom 4

21'4x11'0 11'7 x 11'11 10'6 x 10'2
6.51 x 3.35m =t 3.62 x 3.54m el 3.19 x 3.09m
Utility Room e 1

8'10 x 4'11

2.68 x 1.49m
| 400X 1430 Lounge
T x 21'5x 12'0
Laundry Room| |

1211 x 50 6.52 x 3.65m
| 3.94x1.52m

Bedroom 3
10'11 x 10'6
3.33x 3.19m

Bedroom 5
Bedroom 1 79xT7'7

16'18 x 13'11 2.35 x 2.30m
5.09 x 4.24m ]

Double Garage
16'11 x 16'1
5.16 x 4.90m
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Energy Efficiency Rating Environmental Impact (CO,) Rating

Current Potential Current Potential

Very energy efficient - lower running costs Very environmentally friendly - lower CO2 emissions|
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These particulars, whilst believed to be accurate are set out as a general outline only for guidance and do not constitute any part of an offer or contract. Intending purchasers should not rely on them as statements of representation of fact, but must satisfy themselves by inspection

or otherwise as to their accuracy. No person in this firms employment has the authority to make or give any representation or warranty in respect of the property. Any fixtures and fittings not mentioned in these details are excluded from the sale price. No services or appliances which
may have been included in these details have been tested by the selling agent and therefore cannot be guaranteed to be in good working order.

As part of the service we offer we may recommend ancillary services to you such as mortgage advice, solicitors and surveyors which we believe will help with your property transaction. We wish to make you aware that should you decide to proceed we may receive a referral fee or

equivalent. This could be a fee, commission, payment or other reward. We will not refer your details unless you have provided consent for us to do so. You are not under any obligation to provide us with your consent or to use any of these services. You are also free to choose an
alternative provider.

Thinking of selling? For a FREE no obligation quotation call 01636 816200

Southwell NG25 OEH

Richard Watkinson & Partners is the trading name of Richard Watkinson Ltd. Tel: 01636 816200
Registered in England. Ltd Registration number: 07140024 Email: southwell@richardwatkinson.co.uk
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